

春

小记者:王嘉馨
编 号:7028
班 级:六(1)班

春天来了,冰雪融化了,小草变绿了,原本白皑皑的大地上到处散发着勃勃生机。雪不见了,来了一群可爱的蜂蝶在翩翩起舞,像一群小孩子在嬉戏。春姑娘来了,给大地妈妈身上添了一件嫩绿的大衣。

俗话说“一年之计在于春”,春天给人们带来了美好的心情,新的气息,让我们尽情享受春天带来的快乐与喜悦吧!

春天的风,冷中有暖,春风吹化了残雪,吹绿了树枝,吹蓝了天空,吹笑了河流。春天的美,如校园里那盛开着的五颜六色的鲜花,像孩子们的脸蛋那样美丽动人,如牵牛花、一串红、月季……这些美丽无比的花儿,形状不一,色彩艳丽,一朵接一朵,像仙女们一样在天边飞舞。勤劳的蜜蜂纷纷赶来采花蜜,“嗡嗡”的声音就像在开演唱会似的,美丽动听,给人们带来了一种独特的享受。春天的绿,如浅绿的柳枝,嫩绿的小草,碧绿的田野;如大地妈妈的外衣;如孩子们美好的心灵。

春的风、春的美、春的绿,让我们深深地感受到大自然是多么的奇妙啊!



冬游栾川

小记者:李昊雨
编 号:7039
班 级:六(3)班

又到了春光明媚,外出踏青的季节了,我却想起了冬游栾川的情景,那真别有一番情趣。

正月初八,我和父母首先到了老君山,看到的是冰天雪地,空山寂寂,由于天冷游人少,老君山的上山索道未开通,但并未影响我们步行登山的乐趣。

我们进入追梦谷游览,追梦谷一侧是半山间的小道,林间、峭壁上挂满了冰刀雪剑,我折了一把玩耍,感觉真凉;谷底是一条小溪,此刻也被厚厚的冰层覆盖,在老龙窝水潭的冰面上,我还溜了会冰。我们一直沿着小溪前行,到处白雪皑皑,我们大声呼喊,隔了很久才远远地传来了回声。在追梦谷深处,长满了红红的小野果,非常非常的酸甜,妈妈说是野山楂,天呀,这么小!

第二天,我们游览了鸡冠洞。这是一个神奇的世界,我想象不到地下竟然有这么大的天地。钟乳石造型各异,名字有擎天柱、冰淇淋、仙桃、宝塔、冰挂、天河。在灯光下五颜六色、变幻莫测。

栾川,只有来了,你才知道她的美!



五子棋

小记者:余承柏
编 号:6981
班 级:四(3)班

一天下午,我和我的朋友胡阳一起下五子棋。一场大战开始了,胡阳一上来就给了我一个下马威,我也不甘示弱,也给胡阳一个三角阵,黑子疲于招架,可是胡阳还差两枚,我还有3枚呢!怎么办呢?就这样,比赛进入了白热化阶段。

胡阳就快赢了,现在只能胡阳走哪我堵哪里,忽然,我发现了一个角落里白棋还有一枚就赢了,胡阳也还有一枚就赢了,现在怎么办呢?最后我想放弃,可是,就在这个时候,白子还有一个地方差一枚,我赶紧把这枚白子移了过去,胡阳看了看,他说:“你赢了!”

这个事情告诉我们,如果有一丝希望,我们都不能放弃。做事贵在有信心,有恒心。

(辅导老师:肖婵)



小记者:杜璞萱
编 号:6994
班 级:四(3)班

如果你来到北京,就一定要到长城看看。

瞧,那条长长的绳子是什么?哦,原来那就是长城。只见连绵的群山上穿过一条长长的绳子,似溪石上盖着一层黄金。这一带的山也特别奇怪,像老人、像大象、像骆驼……长城上人山人海,可能都是想

目睹长城的壮丽吧。刚开始爬时,我似乎感觉不到丝毫危险之处,只是从高往下望去,碧绿的草丝和金黄色的土壤混到一处,形成不规则的图形。向远处眺望,各种各样的楼房形成不同的图案,有的像一望无际的大海,有的像辽阔无垠的草原,有的像五颜六色的花朵……

爬到一半时,山路便开始大幅度地变化,左拐右弯,蜿蜒蛇行,游人们被吓得面如土色,所以只能扶着扶手往上去,人们一个挨着一个,眼睛根本不敢往下看。向四周望去,人们的动作或跑,或爬,或手脚并用,犹如一个个虔诚的朝拜者。此时,从山上往下望去,看到的除了金黄色的土地,什么也没有

了,我立即把头缩了回来,害怕一不小心掉下去可就麻烦了。

征服长城,是个了不起的壮举,当你横下心,壮起胆,步步小心,爬上去还是十分容易的。当脚迈上最后一节台阶时,一切惧怕、劳累都在这一瞬间消失了,一种自豪感油然而生。

朋友,如果来到了北京,就一定要到长城看看。

(辅导老师:肖婵)

登长城

小记者:常珂
编 号:7895
班 级:四(1)班

我一向认为自己是一个爱探险的男孩,为此我时常做着有朝一日能成为英雄的美梦。平常只要听说哪里有什么新鲜刺激的地方,我必要去探个究竟。早就听说过鬼屋了,这次我终于如愿以偿。

一年一度的太昊陵庙会到了,在一个阳光明媚的日子,我和妈妈来到了古城淮阳。只见人山人海,车水马龙。我们先坐车后坐船一路辗转终于来到了午朝门前。我无心

观赏所有景致,揣着一颗“怦怦”乱跳的心就直奔鬼屋方向买票去了。

刚到鬼屋门口,只听到尖叫声不绝于耳,还看到几个年轻人从里面不顾一切地往外冲,吓得大呼小叫。此刻我有点犹豫了,妈妈好像看透了我的心思,问:“还进去吗?”我哪里肯退缩,心想:“既来之,则安之。”于是,一咬牙冲了进去。

刚一进去,里面漆黑一片,我和几个小孩不约而同地相拥而行。不一会儿眼睛适应了,借着手电

筒的灯光,只见墙壁上有很多和电视上见过的一样的鬼画,吓得人不敢睁眼细瞧。

正走着,突然一具骨头弹了起来,吓得我们一阵尖叫。但是我们都不愿退缩,继续往前,走到了另一个房间。里面黑乎乎的,此刻没有一点声音,本以为没有什么可怕的,谁知道突然床上的白布下面盖着的一具僵尸

猛地坐起来,在我们落荒而逃的同时向我们追来了,我们吓得落荒而逃。

正逃着,一个女鬼面色惨白、眼冒红光、满手是血

地向我们一蹦一蹦走来,这下是“前有埋伏,后有追兵。”真后悔自己没有带一把宝剑来。什么也不管了,我和几个同伴手脚并用一阵狂舞,没想到再一睁眼那女鬼没了。此时此刻虽然腿是软的,但我们还是以最快的速度冲出了鬼屋,生怕后面有成群的小鬼在追赶我们!

外面依然阳光灿烂、湖水荡漾、绿树红花、歌舞升平,到处都是游客们的欢声笑语。擦了擦额头上的冷汗,再回头看看身后的鬼屋,不知怎么的我竟然少了很多畏惧,心想:“哼,等着瞧,下次我一定还要来。”

鬼屋历险记

小记者:谢驰
编 号:7831
班 级:五(5)班

我的老家在西华县,老家的许多街道、庭院、校园都种着柳树。我家也有一棵,它的树干很粗壮,必须两个人手拉手,用力合围才能抱得住。

春天,柳树吐出了嫩芽,在阳光的照耀下,嫩芽闪着缕缕微光。到了四

月份,嫩芽抽出了柳条,像刚长出的头发,只要春风一吹,柳条便飞起来,像柳树姐姐正在整理自己的头发。有时,天空下起了雨,那雨点真活泼,轻轻细地洒在柳条上、洒在房屋上、洒在大地的怀抱里。

夏天,从柳树上抽出

老家的柳树

小记者:王文倩
编 号:6991
班 级:四(4)班

今天中午,学校放学后,我和车佩珂留在教室里办黑板报,我们办了一会儿,一起离开了学校。

路上,车佩珂看起来很不高兴的样子,我问道:“你怎么了?”她说:

“哎!现在去午托班有点晚了,肯定又没饭吃了!”我很疑惑:“为什么?”她半天才答道:“我去的那个午托班要求很严,就算晚一分钟,也没有饭吃。”我说:“要不你跟着我去我家吃饭吧。”她说:“算

了,我不去了,你走吧。”

下午来到教室,我看见车佩珂一个人静静地、有气无力地坐在那里,我走上前去问道:“你中午真的没有吃午饭吗?”她慢慢地地点点头,脸色有点苍白。我飞一般的冲进老

师的办公室,把这件事告诉了老师,老师心疼地说:“快把车佩珂叫来。”

当我和车佩珂来到老师的办公室时,老师给她拿来一个面包和一杯奶茶,慈爱地抚摸着她的头,对她说:“快吃吧,好孩子!”这一幕映入我的眼帘,烙进我的心间,我微笑着望着老师,老师,您真好!

未来的房子

小记者:崔译戈
编 号:7256
班 级:六(5)班

今天我和爸爸出去玩,一路下来已经累得不成样子了。我想:如果房子可以移动的话那该多好啊!那么未来的房子是什么样子的呢?

未来的房子漂浮在水上。房子的一半用青翠的竹子做成,竹叶做屋顶,用来遮挡夏日如火的骄阳。地板一律是绿茸茸、软绵绵的青草地,不仅走上去柔软又舒服,还

可以在上面打滚,做游戏,不用怕摔疼了,磕破了。草地上有一把遮阳伞,还有秋千藤椅。当然,还要挖一个游泳池,那才叫一个惬意。房子的另一半是漂浮在水上的竹排,

走在微微晃动的竹排上,听着脚下发出的“咯吱、咯吱”声,真带劲!对了,还要在竹排上放一个彩虹喷泉,当房间所有的灯光照在彩虹喷泉上时,就会映出一道亮丽的彩虹。

怎么样?未来的房子感觉不错吧?希望不久的将来,房子都会变成这样!

校园的四季

小记者:张旭
编 号:5507
班 级:三(3)班

我们的校园位于七一路,那里风景美丽诱人,是我们学习的乐园!

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。

小鸟从南方飞了回来,有的站在枝头“叽叽喳喳”地叫着。地上盛开着很多鲜花,多得数都数不清。

夏天,树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把

热,迎来了秋天的凉爽。

冬天,雪花在空中飞舞,树上积满了白雪,地上的雪厚厚的,松松软软的。同学们有的堆雪人,有的打雪仗,玩得开心极了!

啊!我们的校园一年四季多么的漂亮,我爱我的校园!